
MONTERINGSVEJLEDNING  Side 1 af 1

TRÆK NR. 43-4020-00/43-4020-20 
 TOYOTA AVENSIS ST. CAR 1998- 

Dette træk er fabrikeret, så det monteres i.h.t. fabrikkens befæstigelsespunkter. 
Max. Belastning: 1.500 Kg. Kugletype:   6064 

JYDEKROG.DK
Glentevej 13 - 7430 Ikast - tlf 26111693 

Mail: Info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk
 Rev. 2 F05.1-03 

18.09.2003 

1. Beklædning mod bagpanel afmonteres.
2. Kofanger samt trækøjer afmonteres.
3. Trækket anbringes mod vangerne og monteres i de eksisterende gevindhuller ved 1 og 2.

Trækket justeres ind og fastspændes.
4. Der laves en udskæring i kofangerens vandrette del, 90 mm bred og 100 mm dyb.
5. Kofangeren monteres, hvorefter kugle monteres ved 3, beslag for dåseplade og dåsepladen

monteres ved henholdsvis 4A og 3.

MONTERINGSSÆT: 

Bolte: 4 stk. M14x35x1,5 2 stk. M6x16 
Møtrikker 2 stk. M6 
Skiver: 2 stk. ø14 alm. 4 stk. ø14 fjederskive 

2 stk. ø14 stor 2 stk. ø6 
Ved aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik. 

Ved fast kugle skal der yderligere anvendes: Bolte: 2 stk. M12x90 
Møtrikker: 2 stk. M12  
Skiver: 2 stk. ø12 
Afstandsrør: 4 stk. ø22/14,1x11  St. 37 

Montering af kugle 

Pos: Antal: Beskrivelse 
1 2 stk. M14x35x1,5 med alm. skive og fjederskive 
2 2 stk. M14x35x1,5 med stor skive og fjederskive 
3 2 stk. M6x16 med alm. skive og låsemøtrik 

Med fast kugle 
4 2 stk. M12x90 med 2 stk. afstandsbrikker, alm. skive og låsemøtrik 

Med aftagelig kugle er hus og holder for dåseplade monteret ab fabrik. 

3 

1 

2 

4 

4 

4A 

4A 


